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株式会社エフエム茶笛  

2025 年度第 6回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 7 年 2 月 13 日（木）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2 階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5 名 

出席委員数：5 名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、飯島静江、黒川進、若月真理子、石原健二 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役    東 たか子 

放送局長       宮岡 洋明 

制作課長    秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、他の委員

と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 回答し

ながら会を進めました。 

 

６．審議内容 

 

委員長： 

 木曜日の「くらっしぃ～♪」（月～木 12:00～14:00）の中に「本のある生活」というコ

ーナーがあります。活字離れの時代に、本を読みたくなると思わせてくれる温かさを感じ

ました。入間市図書館と連携をしていると思いますが、利用をされない方も図書館が身近

に感じるのではないかと思いました。とても良い番組企画だと思います。 

 

委員長： 

「アルバムまるごとオンエア」は知らないアーティストもいますが、楽しい時もありま

す。言葉で何か聴きたいと思う時と、静かに音楽を聴きたい時と様々だと思いますが、最

近はあまり聴いていません。 

 

委員： 

地域の担い手育成と参画社会の創出ができるような番組作りをしてきた人たちの視点も大

事だと思っています。入間市の魅力や、入間市の課題と新鮮な意見を拾い上げることで放
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送の枠を広げられると思います。例えば、地域の学生や、若手クリエイターによる番組制

作を支援するなど、リスナーが出演、参加できる双方向番組の拡充などが考えられると思

っています。 

 

委員： 

経済や産業支援の視点がある番組ができたら面白いかと思います。すでに取り組んでいる

ことかもしれませんが、地元企業や起業家を紹介する番組枠の設置であるとか、地域の特

産品や観光資源の PR、地域経済の活性化に寄与する情報提供など。限られた電波の中で、

入間市外に発信するという視点は難しいかもしれませんが、入間市内の先進的な企業の社

長さんの話しなどを取り入れられたら番組の幅も広がると思います。 

 

事業者： 

 今、ご提案いただきました内容は、私共も日々制作会議等で課題としているテーマでご

ざいます。地域課題に対しては、その地域課題に付随する、例えば団体さんですとか、そ

の課題解決に向かって動かれている NPO 法人さんですとか色々な方々がいらっしゃると思

いますので、そういった方々になるべくアクションをかけて、生の声をどんどん拾ってい

きたいと思っております。また、地域経済のお話も出てまいりましたが、現在私共の局で

は、提供番組という形式の番組がいくつかございます。そのスポンサー様というのは、皆

さん街の社長さんや代表者の方たちです。そしてその社長さんたちが自らラジオ番組に出

演して、自分たちのネットワークで、例えば知り合いの同じく社長さんを呼んで経済につ

いて語る対談を行っています。こういったことも、実はこのラジオならではの環境として

できている事ではないかと自負しておりますし、このような環境もラジオだから作れると

思っております。今回いただいたご提案は、今後の番組制作、企画立案の参考とさせてい

ただきます。 

 

委員： 

 パーソナリティの方の話は非常に聴きやすく、声も良い方が多いです。出演慣れされて

いる方も多いのでとても楽しく聴けています。昼休みに入間市役所の中でも FM チャッピー

が流れていますが、聴いたことのある声が多くとても安心します。これからも FM チャッピ

ーさんから意見を頂きながら、入間市の政策も充実させていきたいと思いますのでどうぞ

よろしくお願いいたします。 

 

委員： 

  様々な会場でのレポートについて気になることがありました。レポーターが会場に出向

いてその場から伝えることが多くあります。 特にお祭りでは皆様の楽しそうな様子や熱気

が伝わり、行ってみようと思うほどです。その中でレポーターの質問に子供たちが同時に

答えていて聴き取りにくい場面がありました。 わいわい、ガヤガヤとそのまま流すことは

大切なことと思いますが、もう少し質問の仕方を考えても良いかと感じました。 
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事業者： 

 今回いただいたご意見を局内で共有し、今後聴きやすいレポートになるよう努めさせて

いただきます。 

 

委員： 

 「新お茶カン Radio」（水曜日 21:30～22:00）「 あなたの StyleRadio」（土曜日 21:00

～21:30）を聴いています。医療やケアについて様々なゲストを招き、それぞれの立場から

話し合いをされています。私の友人の家族が在宅医療を選択しました。残念ながら お亡く

なりになってしまいましたが、後に友人は診療に来てくれた先生には色々とご配慮いただ

き感謝しかないと話していました。私も、私の身近な人たちも、いつどうなるかわからな

いような年齢になっています。様々な選択肢があることを知っておきたいと思い、FM チャ

ッピーで聴けない時には YouTube で視聴しています。貴重なお話をこれからもたくさん聴

かせてください。 

 

委員： 

 飯能や所沢の観光協会の方、狭山の智光山公園の方など、他市の方の話は記憶に残りま

す。ところが入間市の方がお話になっても記憶に残りません。ラジオですので、もう少し

上手に伝達できれば良いと思います。入間市行政の方には伝達力を身につけてもらいたい

です。 

  

委員長：これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

取材対象の子供たちが同時に答え

て聴き取りにくい 

取材担当者にコメント録り

は個別の対応を指示 
2025 年 2月 17 日 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 

 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・2月 20 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・2月 23 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き                      

                    

 

                                以上 


